

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΔ 54/2019 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΤΕΛΕΤΗΣ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΔΕΙΠΝΟΥ ΤΟΥ 13^{ΟΥ} ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ.

Ο Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης παράλαβε μία προσφορά από τον οικονομικό φορέα (ΟΦ) **MEDITERRANEAN BEACH HOTEL (ΟΦ1)**. Είχαν σταλεί προσκλήσεις για υποβολή προσφορών και στους οικονομικούς φορείς, GrandResort Hotel, Amathus Beach Hotel, St Raphael Resort Marina, The Royal Apollonia Hotel, Four Seasons Hotel και Crowne Plaza Hotel. Οι εν λόγω ΟΦ δεν έχουν ανταποκριθεί λόγω μη διαθέσιμης ημερομηνίας ή χωρητικότητας της αίθουσας. Ο Συντονιστής παρέδωσε αντίγραφα στα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής και τους συνέστησε όπως μελετήσουν τόσο τα έγγραφα του Διαγωνισμού όσο και την υποβληθείσα προσφορά. Στη συνεδρίαση έχουν προσκληθεί να παρευρεθούν ως παρατηρητές ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, ο Γενικός Ελεγκτής της Δημοκρατίας και εκπρόσωπος της Γενικής Λογιστρίας της Δημοκρατίας

Η Επιτροπή Αξιολόγησης κατέγραψε τον οικονομικό φορέα που υπέβαλε προσφορά σύμφωνα με τον Πίνακα 1, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Μετέπειτα ξεκίνησε με το στάδιο της ποιοτικής επιλογής της προσφοράς, όπου εξέτασε αρχικά την πληρότητα της, σύμφωνα με τον Πίνακα 2 (ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης). Η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι η προσφορά του ΟΦ πληρούσε τις προϋποθέσεις που αφορούσαν τον χρόνο και τρόπο συσκευασίας της προσφοράς και επίσης η προσφορά ήταν υπογεγραμμένη. Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε με έλεγχο των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής, σύμφωνα με τον Πίνακα 3 (ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης). Συγκεκριμένα, εξετάστηκε η χώρα εγκατάστασης, τα στοιχεία σύστασης και κατά πόσον ήταν υπογεγραμμένη από εξουσιοδοτημένο άτομο. Δεν διαπιστώθηκε οποιαδήποτε απόκλιση του ΟΦ από τους εν λόγω όρους. Διαπιστώθηκε ότι η χώρα εγκατάστασης του ΟΦ είναι η Κύπρος. Ως εκ τούτου η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε ότι η προσφορά του ΟΦ πληρούσε τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής.

Ακολούθως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην εξέταση των τεχνικών προσφορών του ΟΦ, συντάσσοντας τον Πίνακα 4, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες του οικονομικού φορέα πληρούσαν τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς ο ΟΦ αποδέχθηκε όλες τις απαιτήσεις που αφορούσαν το τεχνικό μέρος των εγγράφων του Διαγωνισμού. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε να προχωρήσει στην αξιολόγηση του οικονομικού μέρους της προσφοράς για τον ΟΦ.

Τέλος, η Επιτροπή Αξιολόγησης ετοίμασε τον Πίνακα 5, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης, με την τιμή της μοναδικής προσφοράς. Διαπιστώθηκε ότι η προσφορά ήταν λίγο χαμηλότερη από την εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής, η οποία βασίστηκε στη διερεύνηση της αγοράς.

Καταληκτικά, η Επιτροπή Αξιολόγησης, αφού έλαβε υπόψη ότι η προσφορά του ΟΦ πληροί τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού και η προσφερόμενη τιμή είναι χαμηλότερη από την εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής, αποφάσισε να συστήσει ομόφωνα την κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού, ως κάτωθι:

Για τη διεξαγωγή της τελετής βράβευσης και του επίσημου δείπνου του 13^{ου} Κυπριακού Διαγωνισμού Οίνου, που θα πραγματοποιηθεί στη Λεμεσό, στην εταιρεία **MEDITERRANEAN BEACH HOTEL (ΟΦ1)**, στη τιμή **€35,79/ανά άτομο, συν ΦΠΑ**, καθώς η προσφορά του που ήταν η μοναδική κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης βάσει συνολικής τιμής για υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης

Τα πρακτικά των εν λόγω συνεδριάσεων επικυρώνονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στις 23/12/2019.

1. Μαρία Σιακαλλή, (Συντονιστής)
Λειτουργός Αμπελοοινικών Προϊόντων ΣΑΠ
2. Μάριος Νικολάου, (Μέλος)
Επόπτης ΣΑΠ
3. Μαρία Σάββα, Μέλος
Επιθεωρητής Γεωργίας






